
 Протокол
№ 

гр. София,    16.01.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,   VІ КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ,  в 
публично заседание на 16.01.2026 г. в следния състав:

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Евгения Иванова
ЧЛЕНОВЕ:    Пламен Панайотов

Елеонора Попова

 
 
при участието на секретаря Ива Лещарова и при участието на прокурора 
Десислава Кайнакчиева, като  разгледа дело номер  11584  по описа за  2025 
година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното:

 На именното повикване в 09:58 часа се явиха: 

КАСАТОРЪТ Главна дирекция „Охрана“ (ГДО), представлявана от главен комисар Г. Ж. – главен 
директор – редовно призован, не изпраща представител. 
ОТВЕТНИКЪТ Н. П. Р., понастоящем в Затвора в [населено място] – редовно призован, явява се  
лично, доведен от органите на ГДО, представлява се от адв. И., с пълномощно на л. 103 (гръб) от 
първоинстанционното дело. 
СГП – редовно призована, представлява се от прокурор К..

АДВ. И., ОТВЕТНИКЪТ Р. и ПРОКУРОР К.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА касационната жалба, подадена от ГДО, представлявана от главен комисар Г. Ж. – 
главен директор срещу Решение № 9919/21.03.2025 г., постановено по административно дело № 
9023/2024 г. по описа на АССГ, 21 състав.
ОТВЕТНИКЪТ  Р.:  Поддържам  касационната  жалба  .  Това  обезщетение  е  силно  занижено  и 
искаме да се увеличи.
СЪДЪТ: Вие нямате подадена касационна жалба,вашата касац.жалба е върната ,поради невнасяне 
на държавна такса, за което сте уведомен на 30.06.2025г 
АДВ. И.: Оспорваме касационната жалба на ГДО. Нямаме доказателствени искания и няма да 



сочим нови доказателства.    
ОТВЕТНИКЪТ Р.: От наша страна няма да сочим нови доказателства, освен тези, които са 

посочени  от  първоинстанционното  дело  на  ответника  и  към  днешна  дата  не  е  предоставил. 
Надали и ще ги предостави, тъй като по други дела същият конвой не ги е предоставил. 
ПРОКУРОР К.: Нямам доказателствени искания. 

СЪДЪТ намира делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО

ОТВЕТНИКЪТ Р.: Изцяло поддържам исковата си молба и желая да увеличите обезщетението, 
което  трябва  да  получа.  Не  съм  съгласен  с  решението  и  считам,  че  неправилно  в  същото  е 
определена сумата,  която да ми се заплати от ГДО. Не знам защо ми е върната касационната 
жалба, като не съм оспорил определението за връщане.
АДВ. И.: Поддържам становището на Н. Р.. Моля да разгледате неговите съображения и моля да 
не бъдат присъждани юрисконсултски възнаграждения. Също така претендираме разноски.
ПРОКУРОР К.: Считам, че касационната жалба е основателна. Не са налице основания за носене 
на отговорност от ГДО, поради което решението следва да бъде отменено и изцяло отхвърлена 
претенцията на ищеца в първоинстанционното дело

        СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК!

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:05 ч.

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

СЕКРЕТАР:

 


